5-cbiHbIN. OTMMNUaAaFa JaUbIHABIK KYPChI
3-cabak,
Takpipbin: boc opbIHAAPABI TOJATBIPY
CBIHBIII )KYMBICHI

BapJiblK KaTapJiap/iblH KOCbIH/IblJIapbl O€piJireH.
A+B+C TabbIHbI3
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BapJibIK 6aFaHAapAbIH )KoHe KaTapJiapAblH KOCbIHbLIAPhI TEH 60JIca.

A+B+C+D TabbIHbI3
A B | C
6 | 5|9
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TeMeHieri 60c ToepKe3aepre KeJiJleHEH, Jie, TiriHEH Jie KOCbIHABICHI 21
6os1aThIHAM eTin 9 k9He 3 caHAapbIH a3kl HIbIFY Kepek. CoHza
»Ka3blJIFaHJap/laH 6acKa 9 caHJapbIHbIH, KOCBIH/bIChI KaHIIa?
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3x3 KecTeHiH 6apJiblK OaFaH KoHe KaTap/a 4, 3, 2 iudpJiapbIHbIH 9P
KaHCbIChl Oip peT KaHa »Ka3blyica, A+B Helllere TeH 60/1aThbIHbIH aHBIKTAHbIS3.
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Temengeri cbi36a/aFrbl aMasapAbl KOPCETIITEH OAaFbIT OOMbIHIIA OpPbIHAAT],
60C OpbIHJAp/ibl TOJBIKThIPbIHbI3




10.

Ty3ymeH 6ai1aHBICKaH LIeH0epJepAeri cCaHAapAblH KOCBIHABICHI 15-Ke TeH,
60/1aThIHAAN €Tin caHAapAbl OpHaiacThip. Tek 1 MeH 9 apacbIHAAFbI

nubpaapabl KoJiiaH

O O

CUKBIPJIbI KBaAPaTThIH O0eJIrici3 caHAapblH aHbIKTAHbI3
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CHKBIpJIbI KBaJIPpaTThIH, O6€JIrici3 caHJapblH aHbIKTAaHbI3
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CUKBIPJIbI KBaJIPaTThIH OeJirici3 caHJapblH aHbIKTAaHbI3
512
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Ty3ymeH 6ails1aHbICKaH 1IeHOepJepAeri caHAap/blH KOCbIHAbICHI 20-Fa TeH,
OoJiaThIHAAM eTil caHgapabl opHasacThip. Tek 1 MeH 9 apachbiHAaFbI
i paapAbl KoJIJaH



